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PLAN DE INVESTIGACIÓN

1. [bookmark: 1._Antecedentes_y_estado_actual_del_tema]Antecedentes y estado actual del tema
Indicar en líneas generales los antecedentes y el contexto en que se propone el Plan de investigación, incluyendo hipótesis y justificación. Problemas de investigación que se abordan. Razones para realizar ese estudio. Marco teórico en que se inserta. 


1.1. Experiencia previa del Grupo de Investigación
Incluir una breve descripción del historial del grupo de investigación en el tema propuesto.



2. [bookmark: 2._Objetivos_y_planteamiento]Objetivos y planteamiento
 Desarrollar el objetivo general y los objetivos específicos que persigue la investigación, describir los hitos o logros parciales que se plantean para la consecución de estos objetivos.


3. Metodología 
Describir el diseño metodológico que se va a seguir para el logro de los objetivos

4. Plan de trabajo
Planificación temporal del plan de actividades y tareas, indicando su secuencialidad y cronograma estimado en meses, teniendo en cuenta que la actual legislación promueve la finalización de la tesis en un período de cuatro años desde la primera matrícula en tesis a tiempo completo y siete en tesis a tiempo parcial.



5. [bookmark: 3.1._Impacto_previsto]Medios materiales y Financiación
Indicar los medios de los que se dispone y ayuda financia la investigación


6. Resultados e impacto de la Investigación
Hacer referencia a los resultados previstos y a la aplicabilidad y capacidad innovadora de los mismos, si fuese oportuno. Describir los medios que se proponen para difundir los resultados de la tesis, de acuerdo con las expectativas descritas y la actualidad del tema propuesto e indicios de calidad.



7. Bibliografía inicial
[bookmark: Firma_Doctorando_Vº_Bº_Director_Vº_Bº_Tu]Incluir la referencia completa de la documentación o material que se tomará como punto de partida.















PLAN DE FORMACIÓN

1. Cursos de Formación Previstos
Cursos y actividades formativas que previsiblemente realizará el doctorando relacionadas con su investigación.


2.  Participación en Seminarios, Congresos, Jornadas, etc.
Impartición y Asistencia de Seminarios, Presentación de comunicaciones a congresos, Jornadas y Reuniones Científicas que se prevé que pueda llevar a cabo el doctorando


3. Movilidad 
Plan de Movilidad previsto para el doctorando: estancias que se prevé realizar, posibles destinos y su duración, así como las posibles fuentes de financiación para su ejecución.


4. Otras actividades formativas previstas
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 Se presentará a través de la aplicación SIGMA Doctorado/seguimiento doctorado.


Firma Doctorando/a
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